B.

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN RUBARU I

Kelas / Semester : 3(Tiga)/2

Tema7 . Perkembangan Tekhnologi

Sub Tema 3 . Perkembangan Tekhnologi Komunikasi
Pembelajaran : 6

Alokasi Waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah membaca teks “Alat Komunikasi Masa Kini”, siswa dapat memperoleh informasi
mengenai alat komunikasi masa kini dengan tepat.

Setelah melakukan diskusi kelompok, siswa dapat menemukan berbagai macam alat komunikasi
masa Kini dengan tepat.

Melalui bertukar informasi dengan teman, siswa dapat menemukan berbagai informasi dari
teks bacaan “Alat Komunikasi Masa Kini”” dengan baik.

Dengan mencatat pokok-pokok informasi dari teks bacaan “Alat Komunikasi Masa Kini” siswa
dapat menuliskan kembali pokok informasi dari teks bacaan dengan tepat.

Dengan menyimak penjelasan guru mengenai berbagai media komunikasi sosial, siswa dapat
memperoleh informasi mengenai aturan penggunaan media sosial dengan baik.

Melalui diskusi kelompok, siswa dapat mencatat berbagai dampak atau akibat dari adanya
keragaman karakteristik individu terhadap perkembangan teknologi dengan tepat.

Dengan mengamati catatan mengenai dampak dari adanya keragaman karakteristik individu
ternadap perkembangan teknologi, siswa dapat mengidentifikasi dampak positif dan negatif dari
keragaman karakteristik individu.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

Guru mulai membuka pelajaran dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa yang ditugaskan secara
bergilir setiap hari. (religius).

Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan pembelajaran
Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (literasi)

Guru mengulas kembali pelajaran sebelumnya.
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Kegiatan Inti

Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari bersama

Sesuai semangat K13 siswa sudah berada dalam beberapa kelompok kecil

Siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan pada Tema 7 Sub Tema
3 pembelajaran 6

Guru bercerita tendang alat komunikasi masa lampau/tradisional

Guru bercerita tentang media sosial yang banyak digunakan untuk berkomunikasi pada saat
ini

Guru bersama siswa menguraikan berbagai alat komunikasi masa kini.serta mengajak siswa
berdiskusi tentang materi berbagai alat komunikasi masa Kkini

Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya dengan bimbingan guru

Guru selalu memberikan sugesti dan reward pada siswa yang aktif

Guru menyampaikan bagaimana menggunakan media sosial dengan baik

Guru memberikan tugas untuk dikerjakan secara individu.
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Kegiatan Penutup

» Siswa mampu mengambil kesimpulan tentang pembelajaran alat komunikasi masa kini

» Siswa dipersilahkan menggunakan waktu istirahat dengan dihimbau untuk tetap
memperhatikan protokol kesehatan

» Guru memberikan penguatan dan kesimpulan ( setelah waktu istirahat selesai )



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan :
e Tes tertulis : mencari manfaat alat komunikasi masa Kini
e Tes tertulis : mencari dampak negatif alat komunikasi masa Kkini
e Tes tertulis : menemukan alat komunikasi tradisional
e Tes tertulis : membuat kalimat
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LAMPIRAN

Materi

Bermacam — macam alat komunikasi masa kini / modern

Lembar Penilaian

1. Penilaian Sikap

Perubanan tingkah laku

. Tanggung
No Nama Santun Peduli Jawab
C| B |SB C|BISB|K|C |B|SB
2134 213|412 (3|4
1 Jannatin Alfafa
2 M Akbar Elsarawi
3 M Rojil Gufron
4 Mubh. Idqi
5 M Kafil llalah

Muh. Nurul Aufa




Mutia Qanita Salsabila

Nailul Faizin

Nayla Rezti Anindita Pratiwi

10

Nurul Huda

11

Raffasya Arif Sholatta

12

Rifan Fanani

13

Siti Khofifah

. Penilaian tertulis

Apa dua manfaat masing — masing alat komunikasi dibawah ini?

Apa dua dampak negatif dari penggunaan Handphone?






